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Notulen Bijeenkomst Centrale Cliëntenraad Sociale Psychiatrie 

6 juli 2023 (week 27) 

 
Aanwezig:      Peter, Floris, Liliën, Ton, Vincent, Wessel, Bianca, Manuel, Hendrik-Jan, Marijn, Erik, 

Leonie (coach/ ondersteuner) (allen op kantoor) 
Afwezig:  Lian (met kennisgeving) 
Voorzitter:  Erik van den Heuvel 
Notulist:  Leonie (coach/ ondersteuner) 

 
Opening en vaststellen agenda  
De agenda is vastgesteld.  

 
Notulen 15 juni 2023 
De notulen zijn goedgekeurd en vastgesteld. Het gearceerde deel is niet meer onder embargo. 
 

Mededelingen 
▪ Geen raadsvergaderingen in augustus voor de cliëntenraad SP! 
▪ Werkgroep WMCZ- Wout (onafhankelijk voorzitter via LSR) heeft opnieuw de aandachtspunten van 

CCRSP opgehaald bij het DB. Zo kan er verder worden gewerkt aan de 
medezeggenschapsregeling van Pameijer.  

▪ Overleg Chris (BO) – het was een kort overleg. De afgelopen tijd zijn 2 voorzieningen/ managers 
onderzocht. CCRSP heeft Pameijer om de bevindingen/ aanbevelingen gevraagd. Het gaat niet om 
de individuele persoonlijke onderzoeken, maar wel de dingen waar heel Pameijer van zou kunnen 
leren. Het komt op de agenda van de raad van bestuur en CCRSP.  

▪ Platform Basisberaad is gesproken over het Kapstok overleg, CCRSP wil bij dit overleg met de 
gemeenteraadsleden graag meer GGZ op de agenda. Ook deelde het DB een stuk van gemeente 
Rotterdam waarin ze bezuinigingen aankondigen.  

▪ CIIO Audit- gesprek Pameijer wordt via ‘audits’ gecontroleerd: is de kwaliteit van zorg op orde? Een 
onafhankelijk bureau ging hiervoor in gesprek met Floris, Wessel en Erik. Het ging over verloop 
van personeel, de manier waarop de cliëntenraad samenwerkt met Pameijer en digitale 
ondersteuning. Het was een goed gesprek wat volgend jaar wordt herhaald. Er wordt ook met 
medewerkers van locaties en andere afdelingen gesproken. Floris en DB hebben benadrukt dat 
het goed is wanneer cliënten lokaal worden uitgenodigd. Een auditverslag volgt. 

▪ Medezeggenschapsoverleg OR, Verwantenraad, CR Mozaik en cliëntenraad GZ hebben met 
CCRSP overlegd. Passend Plaatsen kwam ter sprake. De Verwantenraad complimenteert CCRSP 
hiermee: zij zijn het eens met de goed onderbouwde inhoud.  

▪ Afscheid Jan Alblas Helaas was Manuel onverwacht verhinderd. Erik vond het een leuk afscheid, 
er waren veel oud Pameijer medewerkers en cliënten.  

▪ Begroting 2023/ 2024 DB had een gesprek over de begroting van Cliëntenraad SP. Er worden 
volgend jaar geen andere dingen verwacht dan dit jaar, het zal eenzelfde soort begroting worden.  

▪ Succespot: Manuel stelt voor om de succespot weer terug te brengen. Hierbij werd in de 
raadsvergadering besproken wat de CR in de afgelopen weken had bereikt.  

▪ Uitje CRSP 7 september: na de raadsvergadering: bowlen en steengrillen bij Dok 99! Alle 
aanwezigen melden zich aan. Routebeschrijving volgt. Tom de Meij wordt door Erik uitgenodigd.  

▪ Cliëntervaringsonderzoek wordt op 11 september door diverse aanbieders gepresenteerd. Vincent 
en Bianca bereiden deze dag op 7 september om 13.30 voor. 

▪ Verzoek meedenken over trainingen Plus om meer cliënten te enthousiasmeren op 7 september 
a.s. om 11.00-12.00 Manuel en DB. Bianca denkt graag mee en geeft haar tips schriftelijk door.  

▪ Vergoeding dagbesteding krijgt cliëntenraad SP signalen over van de achterban. Cliënten van een 
werkproject willen een hogere vergoeding. Het DB heeft de raad van bestuur gevraagd om 
duidelijkheid: Waarom is een vergoeding het gekozen bedrag? Waarom zijn er verschillen binnen 
Pameijer? De managers Werkt wisten niet waarom. De raad wil dit graag groter bespreekbaar 
maken. Het is daarom niet ineens geregeld, de raad wil meer informatie en bespreekt dit met de 
bestuurder. 
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▪ Cadeaubon kregen alle medewerkers en vrijwilligers via de mail. Niet iedereen heeft deze leuke 
verrassing ontvangen. Laat het dan even weten aan het DB, want het is zonde wanneer je deze 
royale bon niet krijgt. De raad is erg blij en verrast met de cadeaubon.  

▪ Lokale radendag is op 7 december in Het Klooster (Afrikaanderplein). Zet het in je agenda, laat 
het je achterban weten! Dit punt blijft op de agenda.  

 
 

Vorderingen Lokale Radendag 
Wat zijn de plannen- wat is er nodig? Wessel laat vanaf nu regelmatig een overzicht van de plannen 
zien, om de cliëntenraadsleden mee te nemen in de voorbereidingen. 
Het is de lokale cliëntenradendag van de cliëntenraad Sociale Psychiatrie.  
Het thema is ‘WMCZ lokale medezeggenschap’. Cliënten die in een lokale raad willen of zitten worden 
van harte uitgenodigd. Elke voorziening wordt sinds vorig najaar aangespoord om lokale 
medezeggenschap op te gaan zetten. Er zijn nog veel vragen, bijvoorbeeld hoe je dit dan moet doen 
bijvoorbeeld. Hier kunnen de deelnemers een workshop over volgen.  
CCRSP wil ook graag weten wat er speelt bij hun ‘achterban’, zoals ook in de WMCZ staat beschreven. 
Deze punten kan cliëntenraad SP dan meenemen in hun adviezen en instemming. Raadsleden wordt 
gevraagd om hun steentje bij te dragen die dag. En om te vragen op de locatie waar cliënten wat over 
willen weten. Manuel biedt alvast aan mee te werken, bijvoorbeeld mensen naar de zalen te leiden en 
stukken te kopiëren.  
 
 

Rondvraag 
- Ton: de gasleiding is kapot, we hebben geen warm water momenteel. Er wordt aan gewerkt. 
- Peter: we hebben een nieuwe coach bij de Buurtcirkel, we waren niet betrokken bij de sollicitatie. 

Ook was er een gezamenlijk overleg (GO) op de BW.   
- Marijn: we hebben een barbecue gehad, met de band opgetreden. Ook is er een nieuwe coach.  
- Wessel: Floris en ik zijn door de nieuwe wooncoach B uitgenodigd bij de teamvergadering. We 

weten nog niet precies waarover. Aansluiten bij een teamvergadering is nieuw voor cliënten. 
- Bianca: er is een nieuwe planning voor de Buurtcirkel. Via een kennis van een andere voorziening 

in Vlaardingen hoorde ik dat er opeens veel cliënten weggaan bij een project. Het gaat om een 
project waarbij Pameijer cliënten aanleg en onderhoud doen van deze tuin. Wordt zoiets ergens 
opgemerkt, wanneer het gebeurt en wordt er dan van geleerd? DB kan dit checken bij de 
bestuurssecretaris: zijn er signalen bekend over deze voorziening en wordt het opgepakt? DB 
koppelt dit terug.  

- Lilien: ik werk vast in de Pameijer keuken Post West, ik heb het erg naar mijn zin. Vanwege vakantie 
van begeleiding is er nu geen lokaal medezeggenschapsoverleg.  

- Manuel: Klus&Werk krijgt complimenten vanwege de nieuwe outfits. De straat is weer netjes door 
Plantjesdag. We zijn steeds bekender, ook door samenwerking met Huis van de Wijk en 
Opzomeren. De gratis kleding dag was een succes. 20 juli is er een barbecue, jullie zijn welkom.  

- Erik: door een brandje bij de buren in de flat zijn zonneschermen van onder andere de BW in brand 
gevlogen. Er waren geen gewonden gelukkig.  
 


